

梅园新村改造进度近半

这个有着30多年历史的老小区正展露新颜

苏州人家的小康生活

走进百村千企万户

大民生工程，对推进城市更新和开发建设转型，满足人民群众对美好生活的向往都具有重要意义。去年，市住建局启动了梅园新村老旧小区改造项目，目前这项工程正在有序推进，这个有30多年历史的老小区正展露新颜。

走进梅园新村，让人眼前一亮的是一幢幢已焕然一新的老旧住宅楼。原来斑驳的外墙面粉刷了米黄色涂料，窗框、楼梯间部位还用赭红色进行了勾勒；以往破损，甚至松脱垂挂下来的房檐雨水槽、落水管都更新了，居民不仅不用再担心落水不响，看上去也整洁美观了很多；有几幢房子的旧瓦还换成了新的琉璃瓦，和新粉刷的墙体相映衬，显得漂亮时尚。

市住建局工作人员告诉记者，房

屋改造虽然只是改造的一个内容，但因为每幢都要搭建、拆除脚手架，因此工程量很大，梅园新村有住宅楼47幢，春节前共有33幢完成改造，现在其余14幢改造已开始。在前期调研中了解到，部分居民有屋面整体翻新的需求，结合总体改造部署和项目推进，经与社区研究决定，在申报期内顶楼居民全部同意屋面翻新的情况下，采用居民承担材料费用，政府承担人工、机械费用的模式进行屋顶翻新，受到了居民的普遍欢迎和好评。

走在小区中，可以看到主要道路和楼房之间的硬化地面都切了缝，有些工人正在开挖路面或地面，有的工人正在开挖好的地方埋设管道或者砌筑窨井，还有工人在已经完成了管道铺设和窨井砌筑的地方回填砂石，摊铺混凝土。因为路面较窄，混凝土搅拌机无法直抵施工处，工人们用三轮车把混凝土从搅拌车上卸下，装运到施工处。

市住建局工作人员介绍说，小区中原来的雨污水管有的已破损，有的

接得比较乱，雨水管接入污水管还好，污水管接入雨水管会对环境产生较大影响，这次全部进行了改造。施工方本月初进场，进展比较快，改造结束后，紧接着就将进行路面施工。

窗子不知去向、栏杆锈迹斑斑、墙壁满是小广告……老小区的楼道是体现破旧最集中的地方，也是这次改造的重点之一。记者看到，小区中很多楼道已经新安装了窗户，墙壁有些地方重新抹了砂浆。市住建局工作人员介绍，楼道改造内容很多，现在进行的施工主要有安装窗户，除去空鼓层重新抹砂浆以及拆除旧信箱等，下阶段将要进行的主要是管线整理、栏杆除锈喷漆以及墙壁整体粉刷等。

记者了解到，梅园新村改造将实施房屋改造、市政道路改造、绿化景观提升改造等15项改造内容，将极大提升小区的公共配套和环境面貌。工程于去年10月启动，计划在今年9月竣工，目前进展顺利，约完成全部工程量的近一半。



本报讯(记者 张立/文 计海新/图) 最后一批14幢房屋改造启动，污水管施工进场，楼梯间修缮加快……城镇老旧小区改造是一项重

浏河专题宣传培训 提升反诈安全意识

本报讯(记者 阚亚方) 3月30日，浏河镇组织开展防诈骗专题宣传培训，进一步扩大反诈骗宣传的工作成效，切实有效提升全民反诈骗安全意识和能力。当天，浏河镇各职能部门财务、村会计、重点企业会计、学校家长代表及村(社区)综治书记等80余人参加培训。

目前社会治安案件以诈骗犯罪为主要警情，网络诈骗层出不穷，本次培训特邀市公安局刑事警察大队李警官担任主讲师，他用生动幽默的语言为大家讲授了各种防诈骗技巧。专题培训中，李警官结合最近太仓高发的几类典型诈骗案例，介绍了当前常见的骗术和识骗技巧，特别是贷款、代办信用卡、刷单返利、冒充电商物流客服、公检法等诈骗案例。李警官提醒大家不要因为好奇心随意点击网络链接，接到陌生电话时不听、不信、不转账。同时，他还提醒，一旦发现自己上当受骗，应立即报警。

自我市“打击治理电信网络新型违法犯罪止损破案百日会战”开始以来，浏河镇积极响应，全镇上下广泛开展宣传，营造了浓厚的反诈氛围。



百年牡丹开花200余朵

日前，璜泾镇居民唐雪华家的一棵牡丹，开出了200余朵粉红色的花。据今年80岁的老唐介绍，这棵牡丹是40年前从朋友那里搬移过来的，搬来前朋友家已经种了50多年，至今已有100年的树龄。最近几年，每年都能开出200余朵硕大的花朵。

姚建平 摄

新冠疫苗接种工作全面启动

可通过社区或“育苗通”微信公众号预约

本报讯(见习记者 王倩) 记者从市疾控中心获悉，根据国家、江苏省和苏州市统一部署，目前我市新冠疫苗接种工作已全面启动，截至目前，全市累计完成40539剂次接种。

据了解，目前我市共有15个新冠疫苗接种点，覆盖了各街区。市疾控中心工作人员告诉记者，为进一步满足广大市民的需求，保障接种工作安全有序开展，我市还将陆续建设开放新的接种点。

“打好了，打了安全。”3月31日，在科教新城社区卫生服务中心3楼大厅，市民张女士接种完新冠疫苗后

对记者说，看到相关新闻后，当晚就预约了。记者环顾大厅，发现大概有十几位市民和顾女士一样已完成新冠疫苗接种，正在留候观察，还有部分市民在咨询填单准备接种。

据介绍，市民接种时，要如实向医务人员告知自身健康状况，医生会判断是否可以接种。已接种者需要经过半小时观察，方可离开。接种当日注射部位避免沾水并注意个人卫生，适当安排休息。另外，科教新城社区卫生服务中心支部书记、预防保健科科长孙卫东说，“通常情况下，新冠疫苗和其他疫苗接种要间隔至

少两周以上，但是如果遇到了动物咬伤或者出现外伤等情况，就不考虑间隔，可以优先接种狂犬病疫苗或破伤风疫苗。”

“自新冠疫苗接种工作全面开展以来，我们服务中心每天最多能接种700多剂次。”孙卫东告诉记者，市民可以通过社区预约登记，也可以通过“育苗通”微信公众号预约接种。

据了解，按照相关政策，本轮新冠疫苗接种免费，居民个人不负担费用，现阶段疫苗接种的对象是18岁以上的人群，其中重点接种对象为18-59岁新冠病毒感染高风险人群。

市疾控中心相关负责人表示，新冠疫情仍在全球流行，不能因为我国疫情防控形势总体平稳，就认为感染风险较低而暂时不需要接种。目前，欧美国家都在开展大规模疫苗接种，预计今年6月至9月将基本完成免疫屏障的建立。之后一旦全球开放流动，随时可能因传染源引入而导致疫情在国内流行，没有接种疫苗的人群将会面临很大风险。并且太仓距离国际人员往来密集的上海很近，相关人员更应积极接种，以早日获得免疫力和保护力，及时构筑群体免疫屏障。

2345 小周热线 13962408686

为何铁路太仓站还查口罩佩戴和健康码

有市民来电咨询，上海站进出站早就不查口罩佩戴和健康码了，为何铁路太仓站还在查？市交通运输局工作人员回复表示，根据江苏省交通运输管控组《关于严格落实常态化疫情防控措施的通知》，要求在火车站等运输场站严格佩戴口罩、实施健康码核验等措施。

S339铁路桥下路面坑洼，望尽快填补

有市民来电反映，339省道铁路桥下路面遍布坑洼，日久未见修复，严重影响道路通行及交通安全，有关部门能否尽快予以填补？

市交通运输局工作人员回复表示，S339沪苏通铁路项目目前仍处于施工阶段，施工期间该路段的日常养护工作移交施工方负责，且工程结束后施工方会对道路进行整体恢复。公路部门已将路面坑洼情况反馈至工程项目部，并积极协调日常养护相关事宜，敦促施工方及时填补路面坑洼，保障通行安全。

市一中设“文治班”，有违教育公平

有家长来电反映，市一中在义务教育阶段为何设“文治班”这样的重点班？是否有违教育公平？

市教育局工作人员回复表示，为全面推进创新人才早期培养工作，苏州市启动基础教育创新人才培养实验项目，市一中积极进行课改试点项目建设，学校“依托‘双融’课程培养创新人才的实践项目”获批2020年苏州市基础教育创新人才培养实验项目，市一中根据学校的文化底蕴、办学特色、课程和课题项目建设等情况，借助学校的苏州市课程基地“唐文治教育思想课程”结合学校的前瞻性项目“脑科学指导下的学校课程转化”来开展课改特色项目研究。学校的创新举措可以满足学生多样化、个性化的优质教育资源供给需求，同时也是借鉴了周边区市学校课改项目对特长生培养的经验，在本学区内进行试点。

公益创投项目“萤火虫点亮计划” 获选全国“百优”案例

本报讯(记者 邢智丰) 近日，全国“百优”社会工作专业服务案例选拔结果公布，市民政局第八届公益创投项目《“萤火虫点亮计划”退休教师关爱青少年行动》，荣获第三届(2020)全国“百优”社会工作专业服务案例。该案例以组建“萤火虫”退休教师团队、开设“萤火虫课堂”为切入点，运用社区资源内循环，为青少年提供社区教育，同时调动青少年家长以及普通居民共同参与社区治理的积极性，以“教育”聚合合力，助推社区治理创新发展。

沙溪镇新北社区有一批退休教师，文化水平较高，但没有合适的平台让他们发挥余热。2019年11月，市民政局第八届公益创投项目正式启动，在市民政局的大力支持下，市德颐善社会工作发展中心聚焦社区问题及需求，成功开发了《“萤火虫点亮计划”退休教师关爱青少年行动》项目。通过培育社区自组织，调动退休教师的积极性，发挥他们在社区建设中的重要作用，为社区提供有效教育资源，充分满足老年群体参与社区建设的意愿，增强他们的社区归属感。

该项目线下招募了15名社区内有意愿参与项目的退休教师，组建了“萤火虫教师工作室”，并运用社会工作方法介入打造“萤火虫课堂”，开展社区移风易俗宣传、参与防疫志愿服务等，助力社区居民提升自我解决问题的能力。在社会工作者的努力下，“萤火虫教师工作室”自成立以来，共开展活动21场，服务社区不同群体2300余人次。

存款保险 保护您珍贵的存款 什么是存款保险? 保障范围是什么? 存款人需要交纳保费吗? 存款保险标识有什么作用?

太仓市自来水有限公司 出厂水水质检测数据公示 采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2021.3.31

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》GB5749	2021.3.22	2021.3.23	2021.3.24	2021.3.25	2021.3.26	2021.3.27	2021.3.28
1	浑浊度	NTU	≤1	0.15	0.14	0.14	0.16	0.13	0.14	0.14
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.3	0.31	0.32	0.32	0.3	0.32	0.38
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55	0.55	0.6	0.45	0.5	0.55	0.55
7	硝酸盐氮	mg/L	≤100	未检出						
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出						
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出						
	合格率			100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

采样地点:太仓市第三水厂送水泵房 报告日期:2021.3.31

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》GB5749	2021.3.22	2021.3.23	2021.3.24	2021.3.25	2021.3.26	2021.3.27	2021.3.28
1	浑浊度	NTU	≤1	0.18	0.15	0.19	0.15	0.16	0.18	0.17
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.52	0.48	0.62	0.57	0.59	0.42	0.57
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.5	0.55	0.65	0.55	0.45	0.55	0.55
7	硝酸盐氮	mg/L	≤100	未检出						
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出						
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出						
	合格率			100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

福彩开奖公告 七乐彩 2021035期 03 04 06 08 15 20 29+01 3D 2021080期 1 2 8 15选5 2021080期 02 05 10 12 15 扶老、助残、救孤、济困

95598 保护电力设施 一、为了您的人身和供电安全，请不要在电力线路两侧300米内放风筝 二、保护电力设施，营造有序用电环境 三、为了照亮千家万户，请你我共同保护电力设施 四、奉献清洁能源，建设和谐社会 五、绿色电能，创新奉献